MENEGOTTI FORTE COMO

maquinas e equipamentos CONCRETO

Maquina Manipuladora Automatica de Paletes MAP-4/6

Automatic Pallet Handling Machine MAP-4/6
Mdaqguina Manipuladora Automdatica de Pallets MAP-4/6
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> Adaptavel as maquinas de blocos e pavimentos Menegotti,

Blocos e Pavimentos modelos MBP-6 HSC/HDC e MBP-4.
Blocks and [PEES Suitable to Menegotti block and paver machines,
Blogues y adoguines models MBP-6 HSC/HDC and MBP-4.

Adaptable a los modelos de maquina de blogues
y adogquines Menegotti, MBP-6 HSC/HDC y MBP-4.



Combinagao de maquinas de funcionamento
automatico, para o carregamento e
descarregamento dos paletes com blocos,
pavimentos ou ainda outros tipos de produtos
de concreto em prateleiras metalicas, os
quais serdao transportadas ida/volta por
empilhadeira as camaras de cura.

Os paletes devem ter dimensdes de
520 x 700 mm, podendo estes ser de chapa de
aco SAE1020 de 6,35 mm ou em chapa de MDF
de 25 mm de espessura.

Combination of automatic machines for loading
and unloading pallets with blocks, paving or
other types of concrete products on metal racks,
which will be transported to and from the curing
chamber by forklift.

The pallets must measure 520 x 700 mm, and
must be in 6.35 mm SAE1020 steel plate for
MDF plate with a thickness of 25 mm.

Combinacién de maquina de funcionamiento
automatico, para la carga y descarga de los
pallets con bloques, adoguines o aln otros
tipos de productos de hormigén en estantes
metalicas, los cuales seran transportadas ida/
vuelta por apiladoras a las camaras de cura.
Los pallets deben tener dimensiones de
520 x 700 mm, pudiendo éstos ser de plancha
de acero SAE1020 de 6,35 mm o en plancha de
MDF de 25 mm de espesor.

Componentes
Components | Componentes

1 - Esteira para transporte de paletes até a entrada do elevador

ascendente.

Conveyor for transporting pallets to ascendin lift entrance.
Cinta para transporte de pallets hasta la entrada del ascensor ascendente.

2 - Elevador ascendente.
Ascending lift. | Ascensor ascendente.

3 - Esteira transportadora automatica das prateleiras entre os

elevadores.

Automatic rack transporting conveyor between lifts.
Cinta transportadora automatica de las estantes entre los ascensores.

4 - Elevador descendente.
Descending lift. | Ascensor descendente.

descendente.

5 - Esteira para transporte de paletes para saida do elevador

Conveyor for transporting pallets to descending lift discharge.
Cinta para transporte de pallets para salida del ascensor descendente.

6 - Esteira para transporte de paletes até o tombador de

paletes.

Conveyor for transporting pallets to pallet turnover device.

Dados técnicos
Technical data | Datos técnicos

Cinta para transporte de pallets hasta el tumbador de pallets.

7 - Tombador de paletes.
Pallet turnover device. | Tumbador de pallets.

D Pecas de reposicado | Spare parts | Piezas de repuesto

Solicite seu orcamento de pecas para reposicao no site.

Poténcia instalada (total estimado)
Installed power (total estimated)
Potencia instalada (total estimado)

) MENEGOTTI

Request a quote for spare parts from the site.

Solicite su presupuesto de piezas para repuesto en el sitio.
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